



В День героев Отечества представитель следственного управления провела тематические уроки для школьников



Инспектор первого контрольно-следственного отдела Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дарья Копылова провела тематические уроки, посвященные Дню героев Отечества, для учащихся ведомственного кадетского класса и младшей школы № 11 города Архангельска.

9 декабря в России отмечается день Героев Отечества – особенный праздник, призванный отдать дань мужеству, самоотверженности, патриотическим качествам людей, по праву носящих это высокое звание.

Дарья Копылова рассказала ребятам и о подвиге нашего земляка Вани Крапивина, который получил тяжелые травмы, защищая свою мать от напавшего на неё пьяного соседа. Следователи Следственного комитета России изобличили преступника, собрав неопровергимые доказательства его вины. Судом ему назначено наказание в виде длительного лишения свободы.



Офицер управления подчеркнула, что День героев Отечества- праздник нашей боевой славы, наших ратных традиций и воинской доблести. В этот день мы чествуем Героев Российской Федерации и Героев Советского Союза, кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия. Мы должны помнить истории о тех, кто ушел из жизни с честью, и тогда их подвиг будет бессмертен.

Изображения



09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1845101>